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Дистанционная олимпиада по математике 1 класс

Рекомендуемое время выполнения заданий  ̶  30 мин.
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Ответы записываются без знаков препинания. 

1. (1 балл) Коля выше Васи, а Петя ниже Васи. Кого из мальчиков зовут Петя?
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2. (1 балл) Брат старше сестры на 3 года. На сколько лет он будет старше сестры через  4 года? Ответ запиши только числом без буквенного пояснения, например, 3
Ответ _______________________________
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3. (2 балла) Сколько всего клеточек в треугольнике? Не забудь собрать целые клеточки из половинок. Ответ запиши только числом без буквенного пояснения, например, 3
Ответ _______________________________
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4. (2 балла) На стоянке стояли 5 легковых автомобилей и 7 грузовых автомобилей. 6 автомобилей уехали. Можно ли утверждать, что уехал хотя бы 1 грузовой автомобиль?

а) да           б) нет
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5. (3 балла)  Двое друзей договорились сесть в четвёртый вагон метро. Подошёл поезд, в котором было 7 пассажирских вагонов. Один из друзей сел в четвёртый вагон, считая от начала поезда, а другой считал, начиная с последнего вагона. Где оказались друзья?

а) в одном вагоне           б) в разных вагонах
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6. (3 балла) У Винни-Пуха, Пятачка, Кролика и Ослика было 3 красных воздушных шарика и 1 синий. У кого был синий шарик, если у Кролика и Винни-Пуха были разные шарики, а у Кролика и Пятачка одинаковые?
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а)                         б)                       в)                        г) 
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7. (4 балла) Масса двух арбузов равна массе трёх дынь. 
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Все арбузы имеют одинаковую массу и все дыни тоже одинаковые. Весы работают по принципу качелей – чем тяжелее взвешиваемые продукты, тем ниже опускается чаша под ними. На рисунках внизу только одни весы взвешивают правильно, а остальные неисправны. Найди и отметь, какие весы работают правильно.
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8. (4 балла) Свете надо было решить 4 примера. Она уже решила больше примеров, чем ей осталось решить. Сколько примеров решила Света? Ответ запиши только числом без буквенного пояснения, например, 3
Ответ: ______________________________
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9. (5 баллов) У Винни-Пуха в буфете на пяти полочках стоят горшочки с мёдом. На каждой полке не меньше одного горшочка и не больше пяти. На всех полочках стоит разное количество горшочков. Сколько всего горшочков с мёдом у Винни-Пуха? Ответ запиши только числом без буквенного пояснения.

Ответ: ______________________________
10. (5 баллов) Какой фигуры не хватает в жёлтом квадрате? Выбери нужную фигуру из тех, что стоят справа от жёлтого квадрата.
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Всего 30 баллов.
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